

АПК

Животноводство: позиции стабильны

Облстатом представлены данные статистической отчетности по Волгоградской области о наличии поголовья сельскохозяйственных животных в хозяйствах всех категорий на 1 сентября 2015 года. Вот как выглядит, в соответствии с этими данными, в разрезе районов Суровикинский.

Пятое место в области район занимает по количеству крупнорогатого скота. Его насчитывается 15320 голов, среди них 8231 корова (4-е место). По количеству свиней — 10580 голов — район на втором месте.

3434 тонны животноводческой продукции получено за 8 месяцев текущего года, что соответствует 5-му месту по области; по надою молока район вышел на четвертое — 17087 тонн.

Надо отметить также, что к уровню прошлого года поголовье коров в хозяйствах всех категорий выросло на 320 голов. По показателям животноводческой отрасли район стабильно находится в первой пятёрке по области. В этом заслуга в первую очередь двух наших

племзаводов-колхозов им. Ленина и «Путь Ленина», которые стабильно в течение ряда лет не снижают поголовье скота, хотя это очень непросто в наше время.

В районе также делается ставка на развитие малых форм хозяйствования в животноводстве: открываются семейные молочные фермы. Так, в прошлом году грант в 7 млн. рублей на развитие семейной молочной фермы на 100 голов получил С.М. Умбетов из Качалинского сельского поселения. В этом году выиграли 2 гранта Р.Х. Батрханов (10 млн. рублей) и В.В. Жирков (10 млн. рублей), тоже ведущие свое хозяйство на территории Качалинского сельского поселения. В следующем году планируют участвовать в конкурсе на получение гранта и открыть семейную молочную ферму еще два претендента, и хочется надеяться на успешный результат.

А. РОГАНОВ,
начальник отдела
по сельскому хозяйству,
продовольствию
и природопользованию

Подробно о важном

Работы по газификации продолжаются

Ведутся ли работы по газификации в районе — этот вопрос волнует многих. Нередко его задают читатели и корреспондентам газеты. Что на сегодняшний день сделано и каковы ближайшие перспективы, мы попросили рассказать заместителя главы администрации района Алексея Викторовича Токарева.

— В сентябре 2013 года в рамках реализации Программы газификации регионов России в Суровикинском районе по результатам открытых аукционов были заключены муниципальные контракты на строительство внутрипоселковых газопроводов в хх. Лобакин, Савинский с подрядчиком ООО «СК АЛМИ» (г. Волгоград) и в хх. Ближнемельничный, Ближнеподгорский, Нижнесолоновский, Синяпкинский с ООО «ГазСтройИнжиниринг» (г. Москва). Финансирование строительства, согласно постановлению администрации Волгоградской области, запланировано из областного (99,9%) и районного (0,1%) бюджетов. В 2014 году предусматривалось окончание строительно-монтажных работ.

Однако строительная организация ООО «СК АЛМИ» своих обязательств по муниципальному контракту не выполнила и в 2014 году приостановила строительство внутрипоселковых газопроводов ввиду отсутствия средств. Из 32 км газопроводов в хх. Лобакин, определенных по контракту, на 1 января 2015 года было уло-

жено 3,8 км. Администрация Суровикинского муниципального района ведет претензионно-исковую работу по отношению к ООО «СК АЛМИ» по оплате неустойки в размере 1925550,02 рублей за неисполнение условий контракта и готовит материалы на его расторжение.

Московский подрядчик — ООО «ГазСтройИнжиниринг» завершил строительство внутрипоселковых газопроводов в хх. Ближнемельничный, Ближнеподгорский, Нижнесолоновский и Синяпкинский. 31 августа 2015 года приемочная комиссия подписала акты приемки-сдачи законченных объектов газификации. Стоимость строительства внутрипоселковых газопроводов в населенных пунктах составляет 12266420,00 рублей, в том числе: х. Ближнемельничный — 3263790,00 руб., 3,8 км; х. Ближнеподгорский — 3931730,00 руб., 3,9 км; х. Нижнесолоновский — 1790610,00 руб., 1,6 км; х. Синяпкинский — 3280290,00 руб., 3,7 км.

(Окончание на 2-й стр.)

Поправка

В интервью «Взгляд на ТСЖ изнутри» за 19 сентября 2015 года допущена ошибка: речь в нем идет не о региональной, а о муниципальной программе 40х60.

Предложение, касающееся этого вопроса, следует читать так: «То есть сами жители собрали 40 процентов средств и сумели войти в муниципальную адресную программу «О проведении капитального ремонта многоквартирных домов в г. Суровикино» на 2012-2020 год.

Автор Г. Горшкова приносит читателям свои извинения.

Областные вести

Регион предлагает усовершенствовать федеральное законодательство

В Волгоградской областной Думе подготовлен пакет законодательных инициатив, касающихся решения ряда важных социальных проблем.

«Процесс наведения порядка, декриминализации различных сфер был запущен Губернатором Волгоградской области Андреем Бочаровым. В эту работу активно включился и депутатский корпус Волгоградской областной Думы», — подчеркнул председатель регионального парламента Николай Семисотов.

К мерам по профилактике коррупции относится декларирование сведений, в том числе и доходов, которые представляются лицами, замещающими государственные и муниципальные должности. Вместе с тем для

граждан, претендующих на замещение таких должностей, федеральным законом «О противодействии коррупции» обязательность представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не предусмотрена. Проектом закона предлагается этот вопрос урегулировать.

Не менее острой и социально значимой проблемой является борьба с наркотиками и охрана общественного порядка. В настоящее время соответствующая статья УК РФ предполагает уголовное наказание за организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств. Вместе с тем однократное предос-

тавление таких помещений состав преступления не образует. Инициатива Волгоградского региона как раз направлена на установление административной ответственности даже за однократное предоставление помещения для потребления наркотических средств и психотропных веществ. Кроме того, предлагается ужесточить существующее уголовное наказание за данные преступления.

Как отметил Николай Семисотов, принятие данных проектов будет способствовать дальнейшему повышению эффективности противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, а также борьбе с коррупцией.

Акция

О будущей пенсии заботимся заранее

22 сентября в районных Управлении Пенсионного фонда по Волгоградской области состоялась социальная акция в рамках Всероссийского Дня пенсионной грамотности. В этот день сотрудники Управления ПФР по Суровикинскому району побывали в средней школе №3, где познакомили старшеклассников с учебным пособием «Все о будущей пенсии для учебы и жизни». Учебник в доступной форме дает ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии.

Сотрудники Пенсионного фонда также рассказали молодежи о современном пенсионном обеспечении граждан.

Программа по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с



2011 года. Важно, что органы образования субъектов РФ уже не первый год поддерживают инициативу ПФР.

Обучающая программа продлится и в следующем году.

Наш корр.

Есть проблема

В зоне внимания – неблагополучные семьи

В центре повестки дня очередного заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, состоявшегося под председательством заместителя главы администрации района по социальной политике Т.Ю. Панковой, было неисполнение родительских обязанностей.

Участниками заседания было отмечено, что в районе за последнее время наметился стремительный рост семей, которые безответственно подходят к вопросу воспитания и содержания несовершеннолетних детей. Как показывает практика, подростки из таких семей систематически пропускают занятия в учебных заведениях и подвержены риску со-

вершения административных правонарушений. Наиболее неблагоприятные показатели по этому вопросу, к сожалению, в сельской местности, особенно в Верхнесолоновском поселении. Причина — неслаженная работа контролирующих органов при местных администрациях и школах. Именно поэтому неблагополучные семьи находятся вне зоны внимания. Т.Ю. Панкова убедительно рекомендовала субъектам профилактики особое внимание уделить работе по раннему выявлению социального сиротства несовершеннолетних детей.

На особом внимании комиссии также административные правонарушения несовершеннолетних

подростков по части распития ими спиртных напитков в общественном месте. На заседании было рассмотрено несколько протоколов по данным нарушениям. В итоге на родителей подростков были наложены штрафы в размере 500 рублей, также дети в обязательном порядке будут вынуждены пройти нарколога и состоять на учете в комиссии по делам несовершеннолетних не менее трех месяцев и на учете в учебном заведении, где они проходят обучение.

По итогам совещания было принято решение снова провести рейды по неблагополучным семьям.

О. ЖИРКОВА

Не забудьте подписаться на районную газету

Дорогие читатели! Самый выгодный и самый надежный способ поддерживать прочные и надежные отношения с любимой газетой - это оформление подписки. Не забудьте подписаться на районную газету на первое полугодие 2016 года. Ее стоимость через почтовое отделение связи составляет 453 рубля 18 коп. за 6 месяцев, 75 рублей 53 коп. за месяц. Наш индекс не изменился — 51045. Неизменными остались и правила: можно выписать газету на все шесть месяцев — с января по июнь включительно, а можно — на любой отдельно взятый месяц.

Оставьте с нами, как наш многолетний подписчик Лидия Петровна Николаева из х. Аксеновского, которая готовится отметить свой 100-летний юбилей.



Подробно о важном

Работы по газификации продолжаются

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

За период строительства по четырем объектам газификации выполнено строительно-монтажных работ по укладке 13 км полиэтиленовых газопроводов, установке четырех газораспределительных пунктов шкафовых и 158 газопроводов-вводок к жилым домам.

До начала отопительного сезона 2015 года специалисты администрации района должны провести работу по регистрации построенных объектов газификации в Росреестре, заключению договоров по техническому обслуживанию газораспределительных сетей с газораспределительной организацией (ГРО) и поставке газа на проведение пусконаладочных работ с ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград».

Что касается самих жителей, то им необходимо своевременно изготовить проектно-сметную документацию на строительство внутридомовых газовых сетей, установить внутридомовое газовое оборудование и произвести строительно-монтажные работы в своем домовладении.

В х.Синякинский ведутся названные работы. На конец ав-

густа 2015 года МУП «Жилкомхоз Суrowsкий» выдало технические условия на проектирование внутридомовых газовых сетей 26 собственникам домовладений. Согласовано 13 разработанных индивидуальных проектов. Выполнены строительно-монтажные работы по монтажу внутридомовых газовых сетей и подготовлены к пуску газа 7 домовладений.

Для пуска газа в внутрипоселковые газовые сети должны быть задействованы межпоселковые газопроводы высокого давления:

- от ГРС «Нижеосиновский» до ст.Нижний Чир 4,0 км;
- от ГРС «Нижеосиновский» до х.Ближнемельничный, х.Ближнеподгорский 7,2 км;
- от ГРС «Нижеосиновский» до х.Сысоевский 7,2 км;
- от х.Сысоевский до х.Верхнесолоновский, с отводом к х.Нижнесолоновский 13,9 км;
- от х.Малотерновой Чернышковского района до х.Синякинский протяженностью 2,4 км.

Подготовка к приемке газа потребителями частных домовладений является необходимым условием для пуска газа во внутрипоселковые газораспределительные сети населенных пунктов.

Экологический слёт

Сохраним планету вместе



Пора бы человечеству понять, Богатства у природы отбирая, Что Землю нужно тоже охранять:

Она, как мы, такая же живая!

В целях воспитания экологической культуры, повышения познавательного интереса к естественно-научным, экологическим знаниям, развития наблюдательности, творческой инициативы школьников 19 сентября 2015 года был проведен четвертый районный экологический слёт. Его участников — тринадцать команд учащихся 6-7 классов образовательных организаций — принимала у себя гостеприимная верхнесолоновская земля.

Программа слёта включала пять конкурсов. После переключки в форме визитной карточки (название, эмблема, девиз, внешний вид), получив маршрутные листы, команды приступили к выполнению заданий.

В одном из конкурсов ребята должны были не только нарисовать экологический листок на тему «Правило поведения на природе», но и обыграть его, защитить. 9 команд справились с этим заданием на «отлично».

Юные экологи порадовали членов жюри и в конкурсе «Наш дом — природа», где для победы требовалось перечислить животных и растения из Красной книги Волгоградской области. Максимальный балл набрали 10 команд.

Творческой фантазией удивили всех команды Качалинской СОШ и СОШ № 2 г.Суrowsкий в конкурсе композиций, изготовленных из подручного материала. Собранные тут же на месте дары природы учащимися названных школ превратились в довольно простые, но интересные композиции «Муравьиная семья — трудолюбивы» и «Королева осени».

Конкурс «Практическое задание» состоял из двух этапов: опыты по очистке воздуха и определение названия деревьев по листьям. Самыми опытными оказались учащиеся Добринской СОШ, а со вторым заданием успешно справились команды СОШ № 3 г.Суrowsкий и Бурацкой СОШ.

По итогам всех конкурсов наибольшее количество баллов набрали команды «Торнадо» (СОШ № 2) — 30 баллов, «Земляне» (СОШ № 1) — 29 баллов, «Экос» (Верхнесолоновская СОШ) — 28 баллов. Они и были признаны лучшими.

Победители слёта награждены грамотами, благодарственными письмами, подарками. Хотелось бы поблагодарить педагогический коллектив Верхнесолоновской школы и лично директора Зинаиду Петровну Харитонову за организацию и проведение экологического слёта.

Н.КУНАВИНА,
методист районного
отдела по образованию

Благоустройство

Красна река берегами...

Экологическое состояние наших водных артерий, мягко говоря, оставляет желать лучшего. К сожалению, вся красота наших рек разрушается в большинстве своем руками самих жителей. Мусор превратил водоемы в настоящую свалку. И в большей степени в этом виноваты мы сами, наше безразличие к окружающей природе и бескультурие.

При плановом обследовании берегов р.Доброй городская административная комиссия учла масштабы загрязнения и приняла решение о необходимости уборки береговой зоны, несмотря на то, что дважды в год, весной и осенью, в нашем городе проводятся субботники, в ходе которых ведется очистка территории рек Добрая и Чир. Очередной субботник был организован силами сотрудников ЦЗН и МУК «Городское хозяйство». За время проведенных работ было вывезено более 25 кубических метров мусора и различных бытовых отходов.

Камыш — дело тонкое

Для жителей Чудинки большой трудностью, с которой они самостоятельно справиться не смогли, стало разрастание камыша. Понимая, что распространение сорного растения проблема номер один для чудинцев, городская администрация приняла решение о его уничтожении. Общая площадь гербицидной обработки, которую производил ИП А.С.Мишуров, составила 6000 квадратных метров. В процессе уничтожения обнаружено большое количество свалок, которые скапливались годами.

Спрашивали — отвечаем

Объем компенсации сохранен

В связи со вступлением в силу Федерального закона от 29 июня 2015 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» поступают запросы о порядке предоставления мер социальной поддержки инвалидам войны. Вот как комментируют ситуацию и.о. министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Л.Ставицкий, ири министра труда и социальной защиты РФ А.Вовченко.

— Федеральным законом от 29 июня 2015 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточнена формулировка подпункта 8 пункта 1 статьи 14



Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» в части приведения ее в соответствие с требованиями статьи 154 Жилищного кодекса РФ, устанавливающей структуру платы за жилое помещение и коммунальные услуги. При этом объем предоставляемой инвалидам войны компенсации на оплату жилых помещений и коммунальных услуг сохранен в полном объеме.

Указанной категории граждан предоставляется компенсация в размере 50 процентов платы за наем и (или) платы за содержание жилого помещения исходя из занимаемой соответственно нанимателями либо собственниками общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах — занимаемой жилой площади).

Указанной категории граждан предоставляется компенсация в размере 50 процентов платы за наем и (или) платы за содержание жилого помещения исходя из занимаемой соответственно нанимателями либо собственниками общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах — занимаемой жилой площади).

Наказания не избежать

В середине сентября административная комиссия города начала рейд по проверке порядка на прилегающих территориях предприятий любой



формы собственности. За нарушение правил благоустройства составляются административные протоколы, по которым нарушители привлекаются к административной ответственности. Нарушение правил благоустройства влечет за собой наложение штрафа в размере от 500 до 4000 рублей для граждан и от 10000 до 15000 тысяч для должностных лиц.

Н.АВРАМОВА

Криминальная хроника

Измельченное вещество растительного происхождения было обнаружено и изъято оперативно-поисковым отделом уголовного розыска 9 сентября 2015 года в ст. Н-Чир Суrowsкого района в ходе проведения личного досмотра гражданина М.

По заключению эксперта, представленное на исследование вещество является наркотическим средством.

Сотрудниками следственного отделения отдела МВД России по Суrowsкому району возбуждено уголовное дело по ст. 228 ч.2 УК РФ. Гражданин М. задержан и заключен под стражу.

Признаки состава преступления, предусмотренного статьей 159 ч.1 УК РФ, усматриваются в действиях гражданина Т., почтальона одного из городских отделений. 13 сентября при выдате пенсии гражданину Б. в числе других банкнот он рассчитался пятитысячной купюрой с пометкой «Банк приколов». В содеянном гражданином Т. сознался и дал признательные показания.

Микроволновая печь, электрочайник, денежные средства в размере 1300 рублей — вот чем

удалось поживиться похитителям, забравшимся в ночь с 10 на 11 сентября в контору ОАО «Победа» через оконный проем. Обнаруживший пропажу руководитель предприятия сообщил об этом в дежурную часть.

11 сентября был обнаружен факт пропажи имущества и в Нижнечирской участковой больнице. Сорвав крепление, неизвестные похитили наружный блок сплит-системы марки LG.

По всем противоправным действиям незамедлительно обращайтесь в дежурную часть отдела МВД России по Суrowsкому району Волгоградской области по тел. 2-15-01 или 02.

Жизнь ТОСов

Концерт для добрых соседей

11 сентября после трудового дня жители ТОСа «Забота» собрались на праздничное мероприятие «Добрые соседи».

Инициатором и идейным вдохновителем торжества была руководитель ТОСа Галина Ивановна Пирогова. Помощь в проведении мероприятия оказали МКУК «Радуга», местное отделение партии «Единая Россия», индивидуальный предприниматель И.В.Бескороваев, транспорт предоставил И.Е.Криницкий.



— Место, где мы живем, — это наша малая родина. Бок о бок мы ведем хозяйство, устраиваем быт, воспитываем детей, делим горести и радости друг с другом, потому что мы — соседи. Сегодня здесь собрались жители нашего ТОСа, и я думаю,

что правильно будет назвать всех нас одной большой дружной семьей! Нас ждет прекрасный концерт — для души, для хорошего настроения, — этими словами и открыла праздник Г.И.Пирогова.

Поприветствовал и доброго здоровья пожелал местным жителям руководитель ансамбля казачьей песни «Чирские зори» из ст. Обливской, с которым ТОС «Забота» сотрудничает не один год, П.П.Ващенко. Порадовал песенный коллектив своими вокальными номерами собравшихся. Сами жители с удовольствием вышли подтанцовывать под зажигательную музыку. Шли среди них и исполнители песен, которые задумчиво подпевали вместе с гостями любимые строки.

Вечерело... А народ не спешил расходиться, не отпускал «Чирские зори», люди еще и еще просили исполнить ту или иную песню. На прощание коллектив ансамбля пожелал ТОСовцам жить в дружбе и согласии и с песнями, танцами и шутками проводил по домам давних знакомых и добрых соседей.

С вопросом, что дают такие праздники и для чего их проводить, мы обратились к местным жителям.

Мнение

Гульнара ТУРЕЦКАЯ. На самом деле, праздник замечательный, поднимает настроение, дает возможность окунуться в былые времена. Дети радуются, жаль только, что отменили конкурсы и поздравления с вручением подарков, которые у нас традиционно были. Но даже без них настроение у всех великолепное. На таких мероприятиях люди еще больше сближаются.



Наталья КУНАВИНА. Мы не пропускаем ни одного гуляния. Всегда приходим с детьми и внуками. Это замечательная возможность познакомиться младшее поколение с русскими народными традициями, обычаями, народными и казачьими песнями. Праздники проводятся разные, но каждый из них дает возможность насладиться культурой народов, проживающих на территории РФ, воспитывает в молодом поколении чувство гордости за свою страну. Такие мероприятия объединяют людей, а это важно, ведь в единстве наша сила.



Н.АВРАМОВА

Официально

Решение от 04 августа 2015 г. № 10/76 Отчет о работе Ревизионной комиссии Суровикинского муниципального района за 2014 год

Районная Дума решила:
Принять к сведению отчет о работе Ревизионной комиссии Суровикинского муниципального района за 2014 год. Прилагается.

Глава Суровикинского муниципального района В.В.КОЧЕРГИН

Отчет о работе Ревизионной комиссии Суровикинского муниципального района за 2014 год

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 20 Положения о Ревизионной комиссии Суровикинского муниципального района, утвержденного Решением Суровикинской районной Думы от 28.10.2011 г. № 16/151. Ревизионная комиссия Суровикинского муниципального района (далее - Ревизионная комиссия) в 2014 году осуществляла контрольную, экспертно-аналитическую и информационную деятельность по контролю исполнения бюджетов муниципальных образований в соответствии с планом работы, утвержденным распоряжением Ревизионной комиссии от 27.12.2013 № 20 (с изменениями от 16.12.2014 № 30). Ревизионной комиссией осуществлялся контроль за исполнением бюджета Суровикинского муниципального района и бюджетов сельских и городского поселений района (на основании заключенных Соглашений о передаче Ревизионной комиссии Суровикинского муниципального района Волгоградской области полномочий контрольно-счетных органов поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля). В целях обеспечения предварительного, оперативного (текущего), последующего контроля формирования и исполнения бюджета района и бюджетов поселений, Ревизионной комиссией в 2014 году проведено 15 контрольных и 3 аналитических мероприятия, а также подготовлено 25 экспертных заключений. Одними из основных мероприятий, проведенных Ревизионной комиссией в рамках последующего контроля исполнения бюджета в отчетном году, были проведенные Ревизионной комиссией внешние проверки отчета администрации Суровикинского муниципального района и отчетов администраций поселений об исполнении бюджетов за 2013 год и подготовка по их результатам заключений. Установлено, что администрациями не в полном объеме исполнялись требования статьи 37 БК РФ — по соблюдению принципа достоверности бюджета, означающего надежность показателей прогноза социально-экономического развития соответствующей территории и реалистичность расчета доходов и расходов бюджета. В ходе исполнения бюджетов администрациями не в полном объеме проводился анализ плановых показателей по налоговым и неналоговым доходам с учетом изменения ситуации и своевременного внесения изменений в местные бюджеты. Данные проверки проведены в соответствии с требованиями статьи 264.4 БК РФ, т.е. путем проведения внешних проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (далее — ГАБС). Ревизионной комиссией проведены камеральные проверки годовой бюджетной отчетности 2 главных администраторов бюджетных средств, утвержденных решением о бюджете района: отдела по образованию администрации Суровикинского муниципального района, администрации Суровикинского муниципального района и 11 главных администраторов бюджетных средств, утвержденных решениями о бюджете поселений. По результатам проведенных проверок подготовлены соответствующие акты и заключения. Для устранения установленных нарушений и недостатков руководителям проверенных учреждений направлено 4 представления, содержащих предложения по устранению установленных проверками нарушений. В рамках оперативного (текущего) контроля исполнения бюджета района в 2014 году подготовлены заключения на отчеты администрации района об исполнении бюджета района за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2014 года. В рамках предварительного контроля бюджета проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете Суровикинского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», при проведении которой Ревизионной комиссией подготовлено 2 экспертных заключения (на 1 и 2 чтения). Согласно заключенным соглашениям, во всех 11 поселениях района проведена экспертиза проектов бюджетов на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. В 3 квартале 2014 года Ревизионная комиссия провела проверку расходования в 2013 году бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий долгосрочной областной целевой программы «Молодой семье — доступное жилье» на 2011-2015 годы», утвержденной постановлением администрации Волгоградской области от 14.12.2010 № 658-л, в Суровикинском муниципальном районе. Отдел по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации района организовывал работу по проверке сведений, содержащихся в предоставляемых документах, запрашивая данные о недвижимом имуществе Суровикинского отделения Волгоградского филиала ФГУП «Ростехинвентаризация — Федеральное БТИ» и Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии. В соответствии с письмом главы Суровикинского муниципального района от 15.12.2014г. № 12, проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использова-

Актуально

Против гриппа есть защита

Грипп — это острое вирусное заболевание, которое может поражать верхние и нижние дыхательные пути, сопровождается выраженной интоксикацией и может приводить к серьезным осложнениям и летальным исходам — в основном у пожилых больных и детей. Грипп и ОРВИ — близкие друг другу заболевания — и по способу заражения, и по основным проявлениям, однако это не одно и то же. Грипп вызывает значительно большую интоксикацию, часто протекает тяжело и приводит к различного рода осложнениям. Источником инфекции является больной человек. Вирусы выделяются со слюной, мокротой при кашле и чихании. Инкубационный период при гриппе очень короткий — от заражения до первых проявлений заболевания проходит в среднем 2 суток.

Грипп всегда начинается остро. Во всех случаях в той или иной степени присутствуют признаки интоксикации и катаральные явления. Интоксикация имеет следующие проявления: лихорадка (от 38 С до 40 С и выше 40 С), озноб, головная боль, боли в мышцах — особенно в ногах и пояснице, суставах, слабость, недомогание, ухудшение аппетита, может быть тошнота и рвота. Признаки острой интоксикации обычно сохраняются до 5 дней. Если температура держится дольше, скорее всего возникли какие-либо бактериальные осложнения. При всех перечисленных симптомах следует немедленно обратиться за медицинской помощью.

Наиболее подвержены и тяжелее переносят грипп люди с ослабленной иммунной системой (дети младше 2 лет, поскольку их иммунная система неокончательно сформирована; лица, страдающие различными иммунодефицитными состояниями;

врожденными иммунодефицитами или ВИЧ; пожилые люди, лица, страдающие хроническими заболеваниями легких, сердечно-сосудистой системы, болезнями сахарным диабетом, болезнями хроническими заболеваниями почек и крови, беременные). Могут возникнуть осложнения: первичная вирусная пневмония, инфекционно-токсический шок, отит, гайморит, фронтит, гломерулонефрит (воспаление почек), менингит, энцефалит, септические состояния (размножение бактерий в крови, крайне тяжелые состояния, часто заканчивающиеся летальным исходом). Лечиться надо только у врача.

Благодаря вакцинопрофилактике за последние годы резко снизилась заболеваемость гриппом и ОРВИ. Сдерживанию интенсивности распространения заболеваний способствовали своевременная иммунизация населения против гриппа и проведение ограничительных мероприятий в детских учреждениях.

Напоминаем вам, если вы заболели, то не ходите на работу, не водите больных детей в образовательные учреждения, а вызывайте врача на дом, изолируйте больного в отдельную комнату, чтобы не заразить остальных членов семьи, коллег на работе, окружающих. Не забывайте о витаминизации пищи, о масках, о температурном режиме в помещении, о закаливающих процедурах.

Только своевременная иммунизация против гриппа предупредит от заболевания гриппом.

Л.ГАРАГА,
врач-инфекционист ЦРБ,
С.ПИРМЕТОВА,
эксперт ТО Роспотребнадзора в Калачевском, Суровикинском, Чернышковском, Клетском районах

ния в 2014 году средств бюджета Суровикинского муниципального района, поступивших в бюджет городского поселения г. Суровикино. Согласно заключенного Соглашения о взаимодействии между прокуратурой Суровикинского района и Ревизионной комиссией Суровикинского района от 15.01.2013, материалы проверки в 2015 году переданы в прокуратуру. В отчетном году Ревизионная комиссия принимала участие в работе Ассоциации контрольно-счетных органов Волгоградской области, членом которой является с 16.03.2012 года. Численность сотрудников учреждения в 2014 году составляла 2 человека.

Председатель Ревизионной комиссии Суровикинского муниципального района Т.А. КОВАЛЕВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 10.09.2015 № 801

О внесении изменений в Положение о муниципальной звене территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области, утвержденное постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 05.09.2013 № 1399

В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2015 № 119-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» постановляю:

1. Внести в Положение о муниципальном звене территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области, утвержденное постановлением администрации Суровикинского муниципального района от 05.09.2013 № 1399 «О муниципальном звене территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области», следующие изменения:

- а) пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Настоящее Положение определяет порядок организации, деятельности, состав органов управления, сил и средств Суровикинского районного звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Суровикинского муниципального района Волгоградской области (далее — Суровикинское районное звено ТП РСЧС).
Органы управления Суровикинским районным звеном ТП РСЧС - это органы, создаваемые для координации деятельности органов местного самоуправления, организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и сил, привлекаемых для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.»;
- б) в абзаце пятом пункта 4 слова «состав сил и средств звеньев» заменить словами «состав органов управления, сил и средств»;
- в) в абзаце втором пункта 7 слова «отдел по ГО и ЧС» заменить словами «отдел по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;
- г) в абзаце вторым пункта 10 слова «состав сил и средств» заменить словами «состав органов управления, сил и средств»;
- д) в абзаце четвертом пункта 11 слова «отдел по ГО и ЧС» заменить словами «отдел по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;
- е) в пункте 13 слова «МО МВД России «Суровикинский»» заменить словами «ОМВД РФ по Суровикинскому району»;
- ж) в пункте 22:
- подпункт «б» изложить в следующей редакции:
«б) местный уровень реагирования вводится: решением главы поселения при ликвидации чрезвычайной ситуации силами и средствами организаций и органов местного самоуправления, оказавшихся в зоне чрезвычайной ситуации, которая затрагивает территорию одного поселения; решением главы муниципального района при ликвидации чрезвычайной ситуации силами и средствами организаций и органов местного самоуправления, оказавшихся в зоне чрезвычайной ситуации, которая затрагивает межселенную территорию либо территории двух и более поселений, либо территорию поселений и межселенную территорию, если зона чрезвычайной ситуации находится в пределах одного муниципального района.»;
- подпункт «в» исключить;
- з) в абзаце третьем подпункта «б» пункта 24 слова «Волгоградской» исключить.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в общественно-политической газете Суровикинского района «Заря».

Глава администрации Суровикинского муниципального района А.П. БОЖКО

